



# 买菜大妈斑马线上被撞

这个路口不是第一次发生事故了  
附近居民呼吁完善交通设施

□记者 徐叶

昨天上午8点多，鄞州区天童南路靠近鲍家耷小区的路口处，一名年近七旬的大妈在过斑马线时不幸被车撞倒，头部受伤。目睹事故现场的市民认为，该路口存在缺陷，希望相关部门能及时优化交通设施，避免悲剧再次上演。

## 被撞大妈已年近七旬，至记者截稿时还在抢救

昨天上午8点10分，网友“holly”开车从都市丽湾小区出来，转弯到天童南路往姜山方向开。开了没几米路，就发现天童南路斑马线上趴着一名60多岁的妇女，刚买的菜洒落一地，头上脸上全是血。

“地上一大摊血，我开车从距离她不到两米的地方经过，看得脚都软了。”网友“holly”说，车过斑马线后再往南100米左右，他看到一辆保时捷停在路边，怀疑就是肇事车。

网友“holly”将事故现场照片贴到论坛后，有多名网友跟帖称当时看到了现场，而且非常担忧被撞大妈的身体状况。

## 要么设置减速装置，要么干脆装个红绿灯

大妈在斑马线上被撞，网友强烈谴责肇事者，因为礼让斑马线是每一名驾驶人必须要做到的。另外，事发路口的交通情况也引起了周边居民的热议。

同住在鲍家耷小区的居民陈先生向记者介绍，大概两个月前，一家新菜场搬到了天童南路西侧，即惠江东路交叉口附近，过路口斑马线的人流量随之增加。“原本就有首南一小在那边。菜场搬过去后，走斑马线的老人和小孩就更多了。”陈先生说，老弱人群本身行动就不灵活，加上这条道路路况还不错，很多车开得比较快，过马路时很让人担心。

网友“holly”补充说，现在周边小区进出的人流车流

记者随后从交警部门证实，昨天上午该路段确实发生了保时捷撞倒大妈的交通事故。事故发生后，受伤大妈被送到附近医院抢救，但至今生死未卜。

据了解，被撞大妈已年近七旬，就住在鲍家耷小区。小区位于天童南路东侧，首南菜场则在马路西侧，从小区前往菜场，要过一条斑马线。昨天早上，大妈买菜后返回，结果在斑马线上不幸被撞。

昨天晚上6点多，记者拨通被撞大妈的手机，她儿子接了电话。据介绍，大妈肋骨断了，肺部积水，还进行了开颅手术。“还在抢救中。”她儿子说，情况不好，但还是感谢市民的关心。

比较大。往北靠近陈婆渡的那个红绿灯一过，每辆车都会提速，大概200米就到了发生事故的这个斑马线。“该路段有弯度，视线有点挡住，快了很容易出事故的。”

都市丽湾小区居民以及附近洗车店的员工都提到，这个路口已不是第一次发生交通事故了。“虽然每日的早晚高峰，路口都有协警在疏导交通，可还是出了事。”居民为此提议，要么在路口设置一些减速装置，或者干脆再安装一个红绿灯。“相关部门总得想想办法，或许对车辆通行有影响，但总比出事故好。”

记者从交警部门了解到，目前这起事故还在进一步调查中。



# 庆安会馆围墙被撞出个大窟窿

昨日傍晚，网友“甬上闲人”向本报报料：一名女司机倒车时撞垮了宁波历史文化遗产庆安会馆的围墙。

据了解，事故发生在昨天下午3点左右。租用庆安会馆的某公司员工向记者介绍说，当时就听到会馆围墙发出巨大声响，跑出去一看，围墙被撞了一个大洞，除了木柱外，还有一扇边门被撞倒。

据“甬上闲人”叙述，事故发生在靠近江东北路停车场的这一侧，肇事车是一辆黑色长安轿车，车尾部还挂着实习标志。肇事女司机可能倒车停放时操作有误，撞开了好几辆轿车，然后撞上了围墙。

记者 徐叶/文 图片由“甬上闲人”提供

## 小区里的草坪一片枯黄 物业：杂草太多，喷了除草剂

本报讯(记者 沈之蓥) 昨天，海曙联南社区的杨先生向本报新闻热线87777777反映，小区里的草坪大面积枯黄，“原因居然是小区物业为除杂草喷洒了除草剂。杂草是死光了，可是草坪也完了。”

昨天下午，记者来到联南社区，如居民所说，许多草地枯黄一片。

“黄草地”最为集中的是在小区40弄，中间的树木绿油油，两侧的草皮则没了生机，给人的反差蛮大。过路的居民说，这是物业喷了除草剂，将近半个月了，原本这片地方都是绿油油的。

向本报反映情况的杨先生带着记者四处看了看。他说，这些枯黄的地方原本都是草坪，以前住进来时很漂亮，但最近两年，杂草越长越多。

“前段时间长到约15厘米高。”之前，他看到有绿化工人前来拔草、割草，但没想到最后会使用除草剂，“接下来草坪又该如何恢复？”

找到小区物业管理处，物业徐主任承认，确实是找绿化养护公司喷了除草剂，主要原因是因为草坪上杂草实在太多了。

为联南社区提供绿化养护服务已经有四五年的王经理分析说，联南社区交付多年，原先的草坪也在慢慢老化减少。当然，草坪维护得好不好，跟物业公司投入经费的多少也有很大关系。“如果投入经费多，我们会尽量安排更多的人去拔，效果也会不一样。”他给记者打了个比方，“售楼处门口的草坪看上去为什么特别好？这是因为房产商是不计成本在维护。”

王经理说，今年夏天雨水多，加上天热，杂草长得很快，靠人力根本拔不过来。虽然平时也在派人割草，但修剪过后半个月左右，野草又长得跟原来一样高了。

“我们平时很少喷药，大多是用机器修剪，这次主要是杂草太多了，如果居民们觉得用除草剂不好，我们以后会改变方式。”他说，不少老小区的草坪状况都不太乐观，有的杂草问题同样严重，“老旧小区几毛钱的物业管理费，让物业公司再草坪管理上投入大量经费也不太可能。”

王经理说，联南社区的草坪若想恢复，需要花一笔钱重新种植，这需要询问物业和业委会。

社区居委会工作人员说，绿化整改需要资金，但因为一些原因，小区新一届业委会还没成立，只有等业委会成立后才有可能商议恢复方案，至于要多久目前还很难说。但工作人员表示，社区会关注此事。

## 13岁孩子发动了半挂车 交警：父母要加强安全意识

本报讯(记者 王思勤 通讯员 杨建军 江小军) 前天凌晨2点50分，高速交警江警官在杭甬高速杭州方向余姚服务区例行巡查，发现一辆重型半挂车停在路上，挡住了通道。

江警官上前敲了敲车门，只见车内一名男孩从副驾驶座跳到驾驶座上，还对着交警敬了个礼。江警官问对方车上还有谁。男孩回答，车上还有妈妈。

“车子挡道了，请你妈妈移动一下车辆吧……”话音未落，眼前的一幕让江警官惊呆了：男孩一转钥匙，很熟练地发动了车辆。江警官立即制止了孩子的下一步动作。这时，男孩的母亲在驾驶室后排也醒了，赶紧向民警解释：“车子是他父亲在开，平常也不会让他开车，只是偶尔发动一下……”

从对车子的熟悉程度上，江警官判断，这个孩子发动车辆肯定不是一次两次了。他对孩子以及孩子母亲进行了批评教育。

高速交警对记者说，要考取小型汽车驾驶证需要年满18周岁，而申请牵引车准驾车型的要在24周岁以上。他们在日常巡逻时发现，有些开重型货车的驾驶员，经常是一家人吃住睡都在车上，孩子长期耳濡目染，有时会趁大人不注意自己去接触方向盘或者启动车辆，有不小的安全隐患。孩子的好奇心很强，父母要有安全意识，一旦发现类似的苗头就要迅速制止教育。